

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 08/2024
(NÚMERO COMPRASNET 90008/2024)**

ERRATA 01

1. No Edital, em DO LOCAL, DA DATA E HORÁRIO, nos itens 2.1.2 e 2.1.3:

Onde se lê:

2.1.2 Recebimento das propostas: de 22/07/2024 a 02/08/2024;

2.1.3 Início da sessão de disputa de preços: dia 02/08/2024 às 10h30, de Brasília;

Leia-se:

2.1.2 Recebimento das propostas: de 22/07/2024 a 05/08/2024;

2.1.3 Início da sessão de disputa de preços: dia 05/08/2024 às 10h30, de Brasília;

2. No ANEXO I – Termo de Referência, promove-se a supressão do item 8.17, relativo às especificações do sistema. O texto suprimido encontra-se abaixo:

8.17. O sistema deverá disponibilizar as informações de forma digital com a finalidade de alimentar Sistemas independentes de Gestão de Frotas e Controle de Abastecimento que pertençam ou sejam utilizados pela CONTRATANTE. As informações deverão ser transmitidas via internet, FTP ou Web Service, com prazo máximo de 24 (vinte e quatro) horas após a utilização do serviço. O formato do arquivo deverá ser sequencial TXT ou XML, e as nomenclaturas dos arquivos e estrutura serão definidas pela CONTRATANTE. Para ambos os modelos de transmissão a CONTRATANTE disponibilizará um servidor/ serviço apropriado para conexão.

Manaus, 23 de julho de 2024

Hiago Dias Costa
Pregoeiro